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ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO  
COMITÊ ESTRATÉGICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

 

Local: Sala 607 da Procuradoria-Geral do Trabalho e por videoconferência 

Data: 09 de outubro de 2023 às 15h30 

Participantes (CETI): 

  Erich Vinicius Schramm   – Procurador do Trabalho (presidente) 

  Anderson Luiz Correa da Silva – Procurador do Trabalho  

Márcio Aguiar Ribeiro  – Procurador do Trabalho 

Mário Antônio Gomes  – Procurador do Trabalho 

Felipe Andres Leon Garcia  – Secretário Executivo de Tecnologia da 
Informação e Comunicação 

José Fernando Ruiz Maturana – Encarregado de Proteção de Dados Pessoais 

 

Participantes (SGCTI): 

Andre Ricardo Pereira Mattos  – PRT01 

Flavio Aparecido Angelo   – PRT23 

James de Oliveira Cestari  – PRT17 

Valdir Ferreira de Lucena Filho – PRT19 

 

Participantes convidados: 

Cassio Calvilani Dalla-Dea – Subsecretário de Gestão de Sistemas 
Finalísticos da SETIC 

Breno de Souza Oliveira – DEINF/SE/SETIC/PGT 

  Ivy Stefany Vieira Flores Toscano – AGEPETI/SETIC/PGT 

  Arthur Nunes Santos   – AGEPETI/SETIC/PGT 

  Danny de Castro Soares  – AGEPETI/SETIC/PGT 
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AVISOS GERAIS 
 
Apresentação do Secretário de Pesquisa e Análise de Informações e do Subsecretário de Gestão de 
Sistemas Finalísticos da SETIC 
 
O Presidente do Comitê Estratégico de Tecnologia da Informação – CETI e Secretário de Tecnologia 
da Informação e Comunicação, o Dr. Erich Vinicius Schramm, abriu a reunião apresentando o Dr. 
Mário Antônio Gomes, novo Secretário de Pesquisa e Análise de Informações – SPAI, membro nato 
do CETI.  
 
Após, foi apresentado o Dr. Cassio Calvilani Dalla-Dea, novo Subsecretário de Desenvolvimento e 
Sustentação de Sistemas da Atividade Finalística da SETIC. 
 
Reporte sobre a situação do projeto COSMOS MPU 
 
O Secretário Executivo da SETIC reportou ao CETI que a Onda Zero do sistema COSMOS MPU, 
hospedada na infraestrutura tecnológica do MPT, foi inaugurada pelo Exmo. Procurador Geral da 
República em evento realizado no dia 02/08/2023, sendo que as funcionalidades foram 
disponibilizadas aos usuários negociais dos órgãos que compõem o projeto a partir de 16/08/2023. 
Os painéis gerenciais previstos no projeto também foram entregues, disponibilizando à Alta 
Administração do MPU informações orçamentárias consolidadas referentes aos ramos do MPU e da 
ESMPU. 
 
No momento, os esforços de credenciamento e configuração da autenticação dos usuários, 
realizados descentralizadamente por cada órgão, estão em curso. Muitas unidades estão utilizando 
o sistema de forma efetiva e a equipe do projeto reporta crescente quantidade de chamados 
técnicos e negociais reportando dúvidas acerca do uso do sistema, o que demonstra sua adoção. 
 
Contudo, a disponibilização do sistema se encontra restrita à quantidade de licenças de acesso 
seguro com MFA que foram contratadas pelo MPT. Este quantitativo, objeto do Contrato PGT/MPT 
nº 21/2021, alcançou o limite contratual e não pode mais ser expandido. Assim, neste primeiro 
momento apenas o módulo de finanças do sistema se encontra em uso pleno. 
 
Ou seja, apesar dos módulos de planejamento e orçamento do COSMOS MPU estarem em fase de 
validação negocial, estes somente poderão entrar em uso abrangente caso o requisito pelo uso de 
licenciamento do MPT, que não pode ser delegado a outras organizações, seja superado. 
 
Para tal, concomitantemente à contratação do ambiente de nuvem, que está em curso junto ao 
SERPRO no contexto do PGEA 20.02.0001.0010718/2022-65, também será necessário reavaliar toda 
a infraestrutura de autenticação e autorização do sistema, de modo que seja possível integrar 
múltiplos provedores de autenticação, posto que o maior ramo em termos de quantidade de 
usuários, o Ministério Público Federal, possui contrato para uso de ferramentas de gestão de 
identidades fornecidas pela Google, enquanto que os demais ramos e a ESMPU possuem contrato 
para uso de ferramentas de gestão de identidades fornecidas pela Microsoft. 
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Ou seja, buscando não incorrer em custos desnecessários para os órgãos que compõem o projeto, 
a adoção de uma plataforma neutra de autenticação permitirá desvincular o sistema de fabricantes 
específicos, assim como irá desonerar o MPT de manter licenciamento para todos os usuários do 
MPU, o que não é possível no momento devido a limitações contratuais. 
 
O Secretário Executivo da SETIC ressaltou que os resultados alcançados até o momento são 
decorrentes de esforços significativos realizados por parte da equipe do projeto COSMOS, assim 
como pela equipe técnica da SETIC que, considerando a relevância dessa iniciativa, deixou de atuar 
em outras frentes, o que resultou em impactos diretos e indiretos ao atendimento a projetos e 
demandas. 
 
Ainda, o Secretário Executivo da SETIC ressaltou que, devido à complexidade do projeto COSMOS 
MPU, ainda há diversas linhas de atuação em andamento que se estenderão ao menos até o final 
do primeiro semestre de 2024, o que irá afetar negativamente outras iniciativas que precisam ser 
conduzidas pela SETIC, dada a escassez cada vez maior de servidores. 
 
DELIBERAÇÕES 
 

Proposição de nova arquitetura para a rede de dados do MPT no período 2024/2028 

Considerando que os contratos da rede primária do MPT (PGT/MPT nº 77/2018) e de rede de 
contingência e navegação suplementar (PGT/MPT nº 01/2019) terão sua vigência expirada sem 
possibilidade de prorrogação no final deste ano, desde 2021 a equipe técnica da SETIC está 
trabalhando na elaboração dos artefatos para a condução de novas contratações uma vez que, 
devido à natureza descentralizada, o MPT não pode prescindir da utilização de links de dados em 
suas unidades. 

Nest contexto, após análise de dados históricos, é relevante mencionar que foi observada relativa 
estabilidade no volume de tráfego utilizado por sistemas corporativos administrativos e finalísticos, 
que não sofreram alterações significativas nos últimos anos. Por outro lado, é crescente a demanda 
pela utilização de serviços externos à rede do MPT, especialmente hospedados em nuvem, à 
exemplo de correio eletrônico, videoconferências, compartilhamento de arquivos e outros. 

Assim, a banda atual para os links de navegação internet está severamente defasada em relação à 
demanda atual. Também é importante citar que, nos casos de indisponibilidade desses links, os links 
corporativos não possuem capacidade suficiente para suportar toda a demanda. Como resultado, 
nesses casos há indisponibilidade quase total de serviços institucionais hospedados na internet 
(teams, correio e outros) assim como severa degradação no acesso a sistemas corporativos. 

Neste contexto, o chefe do Departamento de Infraestrutura da SETIC apresentou ao CETI (em anexo) 
cenários para uma nova arquitetura de rede para as unidades do MPT, tendo como premissa a 
necessidade de aumento na banda disponibilizada em cada unidade, mas também observando a 
necessidade de não majorar o custo das contratações de forma significativa, considerando a 
perspectiva de restrições orçamentárias previstas para os próximos exercícios. 

Após a apresentação e esclarecimento de dúvidas, o CETI deliberou por buscar o cenário da 
contratação de links SDWAN e Internet em uma única licitação (lotes separados). Este 
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encaminhamento permitirá oferecer bandas significativamente superiores às disponíveis 
atualmente.  

Contudo, em contrapartida, devido à complexidade tecnológica do cenário aprovado, existe risco 
elevado de ser necessária a prorrogação excepcional dos contratos atualmente vigentes até que 
novas contratações sejam celebradas e todas as unidades tenham seus enlaces de dados migrados.  

O Secretário Executivo da SETIC também ressaltou que a implementação da nova rede de dados, na 
modalidade deferida pelo CETI, envolverá a condução de um projeto nacional de longa duração, 
com participação das equipes regionais de TIC as quais precisarão se deslocar a todas as unidades 
municipais para acompanhar a migração. 

 

Proposição da condução de levantamento de demandas de TIC para 2024 e consolidação do PDNTI 
2024/2025 

Visando racionalizar a alocação dos profissionais de TI existentes, o CETI, conforme previsto no Art. 
14 da Resolução CNMP nº 171 e no Art. 22 da Portaria PGT/MPT nº 739/2016, com redação ajustada 
pela Portaria PGT/MPT nº 863.2022, deliberou na 35ª Reunião Ordinária por consolidar as 
demandas para execução no ano de 2023, no sentido de priorizá-las à luz da capacidade operacional 
existente e em função da relevância estratégica de cada demanda. 

O levantamento, realizado pela SETIC no início de 2023, resultou em um conjunto de 332 demandas 
cadastradas por diversos segmentos, sendo 206 demandas por aquisição e bens e serviços e 126 
demandas por projetos de desenvolvimento ou expansão de soluções de TIC. O catálogo de 
demandas resultante do levantamento realizado foi priorizado pelo CETI na 37ª Reunião Ordinária, 
o que permitiu à SETIC e suas subsecretarias planejar a execução de atividades no decorrer do 
exercício. 

Neste contexto, considerando a necessidade da consolidação do Plano Diretor Nacional de 
Tecnologia da Informação – PDNTI previsto nos normativos vigentes, e considerando a proximidade 
ao final do exercício de 2023, a Secretaria Executiva da SETIC propôs ao CETI a consolidação de um 
inventário de necessidades a ser preenchido pelos diversos segmentos negociais e técnicos, 
administrativos e finalísticos do MPT (anexo). 

Após a apresentação e esclarecimento de dúvidas, o CETI deferiu a proposição da SETIC, autorizando 
a condução do levantamento de necessidades de forma imediata através de formulário específico, 
buscando que a priorização seja realizada pelo CETI ainda no exercício corrente, em reunião 
extraordinária a ser agendada no mês de dezembro/2023. 

Este inventário, associado à estratégia de priorização apresentada, permitirá dar materialidade ao 
PDNTI 2024/2025, assim como dará condições às equipes da SETIC iniciarem o exercício de 2024 
com roadmaps definidos e priorizados. 

 

Revisão do Plano Nacional de Aquisições e Contratações – PNAC-TI 2023 

O Secretário Executivo da SETIC reportou ao CETI que parte significativa das servidoras e servidores 
chave da SETIC estiveram diretamente envolvidos na viabilização do projeto COSMOS MPU, assim 
como na concretização de outros projetos prioritários, à exemplo da implantação do Service Desk 
objeto do Contrato PGT/MPT nº 14/2023. Assim, diversas aquisições previstas no Plano Nacional de 
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Aquisições e Contratações – PNAC-TI 2023 não puderam ser viabilizadas, tornado então necessária 
a revisão do planejamento realizado. 

Após apresentação e esclarecimentos, o CETI deferiu as alterações propostas pela SETIC ao PNAC-
TI-2023, sendo relevante registrar que: 

• Aquisição AT.48 – Os artefatos da contratação serão encaminhados à Diretoria de 
Administração com a maior brevidade possível, buscando a condução da licitação ainda 
neste exercício. Contudo, eventuais aquisições somente ocorrerão em 2024; 
 

• Aquisição AT.49 – A SETIC conduzirá esforços no sentido de encaminhar os artefatos da 
contratação à Diretoria de Administração em tempo para a condução da licitação ainda 
neste exercício. Contudo, eventuais aquisições somente ocorrerão em 2024; 
 

• Aquisição AT.50 – Considerando a complexidade da aquisição, assim como a necessidade de 
rever os projetos de modernização das redes locais elaborados pelas unidades regionais do 
MPT, não será possível concluir os artefatos da contratação neste exercício, de modo que a 
licitação será adiada para 2024; 
 

• Aquisição AT.51 – Considerando a complexidade da aquisição, não será possível concluir os 
artefatos da contratação neste exercício, de modo que a licitação será adiada para 2024; 
 

• Aquisição AT.53 – Observando disponibilidade orçamentária, deliberou-se por buscar 
atendimento à demanda consolidada pela aquisição de 531 monitores 4K destinados às 
equipes técnicas do MPT através do empenho imediato das unidades remanescentes na ARP 
PGT/MPT nº 09/2022 e celebração de Termo Aditivo ao Contrato PGT/MPT nº 11/2023 para 
aquisição dos demais itens; 
 

• Aquisições AT.54 e AT.55 – Os artefatos da contratação serão encaminhados à Diretoria de 
Administração com a maior brevidade possível, buscando a condução das licitações ainda 
neste exercício. Contudo, eventuais aquisições somente ocorrerão em 2024; 
 

• Aquisições DP.106, DP.119, DP.120, DP.121, DP.124 e DP.125 – Considerando a 
complexidade das aquisições, a reduzida equipe na SETIC que possui experiência e 
capacidade técnica para elaboração da documentação necessária, assim como a necessidade 
da alocação do pessoal existente para viabilizar outras licitações mais prioritárias, não será 
possível concluir os artefatos técnicos neste exercício, de modo que as licitações serão 
adiadas para 2024; 
 

• Aquisição DP.126 – O CETI deferiu proposição da SETIC pela aquisição de impressoras para a 
impressão de crachás solicitadas pela Secretaria de Segurança Institucional e pela Diretoria 
de Administração da PGT; 
 

• Aquisição MB.74 – Considerando alterações na infraestrutura tecnológica da PGT e 
necessidade de dar continuidade a tratativas junto à Diretoria Geral sobre a matéria, a 
licitação será adiada para 2024; 
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• Aquisição MB.110 – Considerando a impossibilidade da renovação do Contrato PGT/MPT nº 
02/2019, o CETI deferiu a proposição da SETIC pela inclusão de uma nova contratação de 
serviços de manutenção, evolução, suporte técnico e atualização para o software MentoRH, 
a ser realizada ainda no exercício corrente, uma vez que o contrato terá sua vigência 
expirada em janeiro de 2024 sem possibilidade de prorrogação; 
 

• Aquisições PC.75, PC.80, PC.89, PC.90, PC.91 e PC.92 – Considerando a complexidade das 
aquisições, a reduzida equipe na SETIC que possui experiência e capacidade técnica para 
elaboração da documentação necessária, assim como a necessidade da alocação do pessoal 
existente para viabilizar outras licitações mais prioritárias, não será possível concluir os 
artefatos técnicos neste exercício, de modo que as licitações serão adiadas para 2024; 
 

• Aquisições PC.81 e PC.82 – Considerando decisão do CETI referente à nova arquitetura da 
rede de dados do MPT, deliberou-se que a aquisição PC.81 será mantida no PNAC-TI 2023, 
tendo como objetivo a contratação da nova rede de dados com dois lotes, sendo um para 
links SDWAN com serviço de segurança, e outro para links internet para contingência e 
navegação suplementar. A aquisição PC.82 será arquivada. 

 

Acesso a recursos de TIC do MPT por parte de órgãos externos  

Considerando se tratar de questão meramente técnica, o CETI deliberou que a SETIC irá encaminhar 
a questão à luz das Resoluções que tratam da utilização dos recursos de TI do MPT, encaminhando 
as orientações que se façam necessárias às Procuradorias Regionais do Trabalho e demais 
interessados. 

 
Nada mais a acrescentar, deu-se por encerrada a reunião às 17h45 do dia 09 de outubro de 2023 
cuja ata, após revisão, foi remetida eletronicamente aos participantes, e posteriormente será 
publicada na Intranet do MPT. 

 

(assinado eletronicamente) 

ERICH VINICIUS SCHRAMM 
Presidente do Comitê Estratégico de  

Tecnologia da Informação do MPT – CETI 

 

 

(assinado eletronicamente) 

FELIPE ANDRES LEÓN GARCIA 
Secretário do Comitê Estratégico de  

Tecnologia da Informação do MPT – CETI 
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Por meio do Inventário de Necessidades de TIC é possível 
identificar as necessidades de informação vinculadas aos 
processos de negócio da organização, verificando quais são 
necessárias para executar cada processo de negócio, e se 
estão sendo obtidas e devidamente armazenadas no ciclo do 
processo.

Elaboração do PDNTI

Preparação Diagnóstico Planejamento

Inventário de 
Necessidades

Necessidades de TIC 
priorizadas
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Inventário de Necessidades e Critérios de Priorização

Para coletar as informações das áreas demandantes é necessário saber qual critério utilizaremos 
para a priorização

Dimensões
Dimensão Quem fornece a 

informação
Descrição

Alinhamento Estratégico Área solicitante Capturar qual o impacto da necessidade com o 
alinhamento estratégico

Impacto na área demandante Área solicitante Verificar o impacto em eficiência e resultado 
daquela necessidade na unidade

Agenda Institucional CETI Alinhamento da necessidade com a agenda 
institucional

Impacto na Operação de TI SETIC Impacto da necessidade na operação de TIC
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Formulário de Necessidades de TIC

Alinhamento Estratégico Impacto na área demandante Características da 
Necessidade de TIC

Alinhamento com a estratégia e visão 
geral da empresa

Impacto nos processos 
organizacionais

Categoria da Demanda

Objetivos Estratégicos Relacionados 
(Resultados Institucionais)

Abrangência Natureza da Demanda

Objetivos Estratégicos Relacionados 
(Processos Internos)

Tendência Informações de Contato

Objetivos Estratégicos Relacionados 
(Capacidades Organizacionais)

Compliance

Disponibilidade de informações 
técnicas para apoiar a decisão

Orçamento
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Quem vai encaminhar as informações?

• Gabinete do Procurador Geral do Trabalho

• Gabinete da Vice Procuradora-Geral do Trabalho

• SETEF - Gab/PGT

• SPAI - Gab/PGT

• SSI - Gab/PGT

• SAL - Gab/PGT

• SRI - Gab/PGT

• SRISCOS - Gab/PGT

• SECOM - Gab/PGT

• SGE - Gab/PGT

• SEJUR - Gab/PGT

• SEC-AMBIENTAL - Gab/PGT

• SEC-CONCURSO - Gab/PGT

• SEC-COOP-INT - Gab/PGT

• Encarregado de Proteção de Dados Pessoais

• Corregedoria do MPT

• Ouvidoria do MPT

• Conselho Superior do MPT

• CCR

• CRJ

• COORDINFÂNCIA

• CONAETE

• COORDIGUALDADE

• CONAFRET

• CONAP

• CODEMAT

• CONALIS

• CONATPA

• COORDINTEGRAÇÃO
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Quem vai encaminhar as informações?

• Diretoria-Geral

• Diretoria-Geral - DA

• Diretoria-Geral - DOF

• Diretoria-Geral - DAE

• Diretoria-Geral - DGP

• Diretoria-Geral - DAIS

• Procurador-Chefe de cada uma das Regionais do MPT

• SETIC - Gab/PGT

• Subsecretaria de desenvolvimento e sustentação dos sistemas da atividade estruturante da SETIC

• Subsecretaria de desenvolvimento e sustentação dos sistemas da atividade finalística da SETIC
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Cenário Atual Rede Primária
Link Rede MPLS MPT:

- Vantagens: Priorização de 
tráfego, nível de segurança 
básico (camada de rede).

- Desvantagens: Custo, limitação 
nas velocidade, maior latência e 
não possui Internet.

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
5
/
1
0
/
2
0
2
3
,
 
à
s
 
1
8
h
2
3
m
i
n
0
2
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
1
0
4
2
7
3
9
3
&
c
a
=
J
D
U
E
6
V
R
Q
S
9
F
X
T
B
W
F



Cenário Atual Rede Primária

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
5
/
1
0
/
2
0
2
3
,
 
à
s
 
1
8
h
2
3
m
i
n
0
2
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
1
0
4
2
7
3
9
3
&
c
a
=
J
D
U
E
6
V
R
Q
S
9
F
X
T
B
W
F



Cenário Atual Rede Secundária
Link Rede Secundária 
MPT - SDWAN :

- Vantagens: Nível de 
segurança avançado 
(camada de aplicação). 
menor latência, acesso 
à Internet, Custo.

- Desvantagens: 
Priorização de tráfego.
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Cenário Atual Rede Secundária
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Cenário Rede MPT ATUAL
Rede Atual :

- Cenário SDWAN obrigatório, 
devido ao acesso à Internet.

- Aumento no acesso a recursos 
de Internet (Teams, VoIP, 
serviços em nuvem ...)

- Ou seja, o cenário SDWAN se 
tornou a nossa Rede Primária. 
Qual será nossa Rede 
Secundária ? D
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Cenário Futuro - Rede Primária 
(SDWAN)
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Cenário Futuro Rede Secundária 
-  MPLS

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
5
/
1
0
/
2
0
2
3
,
 
à
s
 
1
8
h
2
3
m
i
n
0
2
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
1
0
4
2
7
3
9
3
&
c
a
=
J
D
U
E
6
V
R
Q
S
9
F
X
T
B
W
F



Cenário Futuro Rede Secundária   
somente Internet
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Link MPLS x Link Internet
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Mudança Arquitetura/Topologia Redes 
MPT – SDWAN e Link Internet

• Mudança geral no projeto de forma que seja maximizada a utilização 
dos links

• Melhorar o acesso à Internet das unidades
• Otimização ao cenário de Cloud
•  Custo mais baixo do que outras tecnologias de rede
• Maior Segurança
• Melhor Escalabilidade e Flexibilidade
• Cenário de contratação com menor complexidade
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Codigo Contrato
Demanda 
COSMOS

Classificação 
RGT

Categoria
Segmento 

beneficiado
Descrição PGEA Investimento Proj Custeio Proj A Situação Metodo de licitação Observação

AT.48 - 23415 Run Usuário Final MPT Computadores e monitores 20.02.0001.0002165/2021-42 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP
Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024. 

O MPT tem déficit de mais de 3.500 máquinas 
adquiridas em 2015

AT.49 - 23416 Run Usuário Final MPT Scanners 20.02.1700.0000518/2021-14 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024.

AT.50 - 23417 Run Datacenter MPT Modernização de ativos de rede 20.02.0001.0002727/2023-91 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico SRP
Licitação em 2024 devido à complexidade da revisão 

das redes locais das unidades do MPT

AT.51 - 23418 Run Datacenter MPT Expansão do WiFi 20.02.0001.0002730/2023-10 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico SRP
Licitação em 2024 devido à complexidade das 

especificações e eventual contratação da solução as-
a-service

AT.54 - 23339 Grow Datacenter MPT Expansão da capacidade da infraestrutura de Backup 20.02.0001.0002738/2023-85 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024.

AT.55 - 23338 Run Usuário Final MPT Headsets e Webcams 20.02.0001.0002733/2023-26 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024.

CT 01/2019 18048 Run Redes MPT Rede de contingência 20.02.0001.0008152/2018-04 R$ 0,00 R$ 2.420.413,33 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 02/2019 18049 Grow Sistemas DPG Customizações do MentoRH para identidade de Gênero 20.02.0001.0002722/2023-32 R$ 20.628,92 R$ 0,00 0 Em execução Ordem de Serviço Em andamento

CT 02/2019 18049 Grow Sistemas DGP Conclusão do módulo Férias membro 20.02.0001.0005618/2017-40 R$ 34.642,40 R$ 0,00 0 Autorizado Ordem de Serviço
O pagamento depende de validação da área 

negocial

CT 02/2019 18049 Grow Sistemas DGP Evolução do módulo de pagamento 20.02.0001.0003767/2021-50 R$ 69.826,09 R$ 0,00 0 Autorizado Ordem de Serviço Não iniciou

CT 02/2019 18049 Grow Sistemas DGP Implementação do Plantão Judicial 20.02.0001.0001707/2021-89 R$ 43.076,45 R$ 0,00 0 Autorizado Ordem de Serviço
O pagamento depende de validação da área 

negocial

CT 02/2019 18049 Grow Sistemas DGP Afastamentos legais e folgas compensatórias 20.02.0001.0003355/2023-13 R$ 17.487,75 R$ 0,00 0 Autorizado Ordem de Serviço
Autorizado, remanejando recursos do Plantão 

Judicial

CT 02/2019 18049 Run Sistemas DGP Manutenção MentoRH 20.02.0001.0001732/2018-05 R$ 0,00 R$ 497.292,44 1 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 02/2022 18083 Run Subscrições Software MPT Renovações Vmware 2022 20.02.0001.0001039/2022-80 R$ 0,00 R$ 651.245,88 1 Em execução Empreitada unitária

CT 02/2023 17626 Run Suporte Software DAE/DG Renovação suporte de software QIBUILDER 20.02.0001.0012767/2022-32 R$ 0,00 R$ 33.440,00 1 Em execução Empreitada unitária

MPU.02 CT 03/2023 23349 Transform Serviços de TIC MPU Contratação de serviços DaaS para todos os órgãos que compõem o 
projeto COSMOS MPU

20.02.0001.0005224/2023-87 R$ 0,00 R$ 118.074,11 0 Em execução Inexigibilidade

CT 04/2020 18053 Run Suporte Hardware MPT Serviços de suporte V3700 20.02.0001.0000436/2020-71 R$ 0,00 R$ 16.854,43 0 Vigência Encerrada 
neste ano

Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 04/2023 12565 Run Plataformas BIBLIOTECA Revista dos tribunais online clássica 20.02.0001.0011512/2022-64 R$ 0,00 R$ 78.215,37 1 Em execução Dispensa de Licitação
CT 05/2019 18093 Run Subscrições Software MPT Subscrições RedHat Datacenter Standalone 20.02.0001.0000998/2019-32 R$ 0,00 R$ 53.300,16 1 Em execução Empreitada unitária
CT 05/2023 23350 Grow Telefonia MPT Aquisição de terminais VoIP 2022-2023 - Tipo 01 20.02.2300.0000145/2023-12 R$ 844.064,55 R$ 0,00 0 Em execução Pregão Eletrônico SRP

CT 06/2021 18062 Run Telefonia MPT/Membros Telefonia Móvel 20.02.0001.0000610/2021-26 R$ 0,00 R$ 4.306.701,16 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 06/2023 23350 Grow Telefonia MPT Aquisição de terminais VoIP 2022-2023 - Tipo 02 20.02.0001.0001841/2023-54 R$ 393.883,52 R$ 0,00 1 Em execução Pregão Eletrônico SRP

CT 07/2022 23343 Run Telefonia MPT Instalação VoIP nas PRT e PTM 20.02.0001.0003750/2022-21 R$ 0,00 R$ 158.374,62 0 Em execução Sob demanda

CT 07/2023 23431 Run Usuário Final MPT Ponto biométrico 20.02.0001.0001625/2023-66 R$ 525.000,00 R$ 345,00 1 Em execução Pregão Eletrônico SRP

CT 10/2021 18082 Run Serviços de TIC SETIC Serviços PSO 20.02.0001.0001877/2021-58 R$ 0,00 R$ 183.788,40 1 Em execução Empreitada unitária

DP.113 CT 10/2023 18056 Run Usuário Final PGT Apoio audiovisual para eventos na PGT 20.02.0001.0004938/2022-52 R$ 0,00 R$ 403.710,90 0 Em execução Pregão Eletrônico

CT 11/2021 18081 Run Subscrições Software MPT Antivirus para o Teletrabalho 20.02.0001.0001876/2021-85 R$ 0,00 R$ 31.785,00 1 Em execução Empreitada unitária

CT 11/2023 23335 Run Usuário Final MPT/Membros Monitores 4K para membros e equipes de TIC 20.02.0001.0002736/2023-42 R$ 3.504.000,00 R$ 0,00 1 Em execução Empreitada unitária

CT 12/2019 18050 Run Serviços de dados MPT/Membros Serviço CPF/CNPJ SERPRO 20.02.0001.0008248/2018-31 R$ 0,00 R$ 329.197,58 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 13/2020 18089 Run Subscrições Software MPT Adobe PRO 20.02.0001.0000945/2020-05 R$ 0,00 R$ 21.500,00 1 Em execução Empreitada unitária Em minuta de aditivo para vigência até dez/2023

PC.59 CT 14/2023 18118 Transform Serviços de TIC MPT Service Desk Nacional 20.02.0001.0006689/2020-20 R$ 0,00 R$ 675.000,00 0 Em execução Pregão Eletrônico INICIO FATURAMENTO 14/08

CT 15/2021 18063 Run Plataformas BIBLIOTECA Acompanhamento Legislativo 20.02.0001.0000148/2021-84 R$ 0,00 R$ 18.300,00 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

DP.114 CT 15/2023 20928 Grow Serviços de TIC SETEF Serviços especializados para reinstalação do MOODLE 20.02.0001.0015156/2022-34 R$ 0,00 R$ 63.500,00 0 Em execução Pregão Eletrônico Alerta de RAP
CT 16/2020 18088 Run Subscrições Software MPT Subscrições MySQL 20.02.0001.0013086/2019-61 R$ 0,00 R$ 145.415,64 1 Em execução Empreitada unitária

CT 17/2021 18064 Run Subscrições Software MPT Suporte ORACLE 20.02.0001.0009291/2020-91 R$ 0,00 R$ 139.217,54 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

Reajuste 2023

AT.40b CT 18/2023 23321 Run Videoconferência MPT Logitech Group 20.02.0001.0003773/2023-76 R$ 283.290,00 R$ 0,00 1 Em execução Empreitada unitária

CT 19/2021 18066 Run Suporte Hardware MPT Serviços de suporte WiFi 20.02.0001.0001991/2020-87 R$ 0,00 R$ 466.391,99 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

AT.40b CT 19/2023 23321 Run Videoconferência M Pedestais para Videoconferência 20.02.0001.0003772/2023-06 R$ 395.160,00 R$ 0,00 1 Em execução Empreitada unitária

CT 21/2021 18079 Run Subscrições Software MPT Renovação Microsoft 20.02.0001.0002820/2021-11 R$ 0,00 R$ 9.284.365,98 1 Em execução
Contrato continuado 

pagamento anual

CT 21/2021 18079 Run Subscrições Software MPT Aditivo ao CT 21/2021 para mais licenças E3 e SECE3 20.02.0001.0003892/2023-64 R$ 0,00 R$ 478.758,00 1 Em execução
Contrato continuado 

pagamento anual
CT 21/2022 12566 Run Plataformas BIBLIOTECA Revista dos tribunais online (ProView) 20.02.0001.0003142/2022-44 R$ 0,00 R$ 19.478,77 1 Em execução Empreitada unitária
CT 22/2019 18092 Run Subscrições Software MPT Redhat - System Manager 20.02.0001.0001156/2019-34 R$ 0,00 R$ 34.517,93 0 Em execução Empreitada unitária

CT 22/2022 12563 Run Subscrições Software BIBLIOTECA Suporte Pergamum 2022 20.02.0001.0003720/2022-55 R$ 0,00 R$ 14.681,21 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 23/2022 18112 Run Serviços de Dados SPAI Extração de dados DATAPREV (RAP 2022) 20.02.0001.0006501/2020-52 R$ 0,00 R$ 61.120,89 1 Em execução Empreitada unitária Alerta de RAP e Reinscrição para 2023

Plano Nacional de Aquisições e Contratações de TI - PNAC-TI 2023

PROJETADO PNAC-TI
Atualizado em 09/10/2023
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CT 23/2022 18112 Run Extração de dados DATAPREV 20.02.0001.0006501/2020-52 R$ 0,00 R$ 15.280,23 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

Supondo execução a partir de 10/2023

CT 27/2019 18052 Run Serviços de dados COSMOS Serviços DaaS Serpro 20.02.1500.0000581/2019-58 R$ 0,00 R$ 138.035,53 0 Vigência Encerrada 
neste ano

Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 27/2022 23412 Run Serviços de TIC SETIC Certificados Digitais A1 ICP-Brasil 20.02.0001.0008133/2022-20 R$ 0,00 R$ 6.290,00 1 Em execução Empreitada unitária
CT 28/2022 23412 Run Serviços de TIC SETIC Certificado Digital A1 Assinatura de Código 20.02.0001.0009035/2022-13 R$ 0,00 R$ 1.020,00 1 Em execução Empreitada unitária

DP.102 CT 33/2023 19273 Grow Serviços de Dados SPAI Extrações SPAI - CNO/CAEPF/CPF/CNPJ Blockchain 20.02.0001.0006896/2021-54 R$ 0,00 R$ 35.841,70 0 Em execução Inexigibilidade VIGÊNCIA INICIADA EM 09/2023
PC.77 CT 34/2023 18121 Run Serviços de TIC SETIC 1ª Fase dos treinamentos Microsoft 20.02.0001.0005161/2023-42 R$ 0,00 R$ 155.650,00 1 Em execução Empreitada unitária Alerta de RAP
PC.76 CT 36/2021 18078 Run Plataformas DA Software de Gestão Tributária 20.02.1800.0000347/2021-27 R$ 0,00 R$ 52.298,82 1 Em execução Empreitada unitária

CT 37/2022 16068 Run Plataformas SECOM Jornais e revistas digitais 20.02.0001.0004295/2022-50 R$ 0,00 R$ 7.951,74 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

Não será renovado

CT 39/2022 23429 Grow 1º aditivo - workstations apple 20.02.0001.0003785/2023-43 R$ 31.875,00 R$ 0,00 1 Em execução Empreitada unitária
CT 41/2021 18077 Run Subscrições Software SSI Software Deep Web para a SSI 20.02.0001.0002268/2021-74 R$ 0,00 R$ 435.600,00 0 Em execução Empreitada unitária
CT 44/2020 18085 Run Subscrições Software MPT Renovação F5 20.02.0001.0009584/2020-37 R$ 0,00 R$ 380.119,32 0 Em execução Empreitada unitária
CT 45/2023 Run Acompanhamento Legislativo (NOVO) R$ 0,00 R$ 5.320,00 1 Em execução Empreitada unitária

CT 46/2021 18068 Run Telefonia MPT Telefonia VoIP 20.02.0001.0009676/2021-72 R$ 0,00 R$ 1.073.169,11 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 47/2021 12567 Run Plataformas BIBLIOTECA Assinatura ABNT 20.02.0001.0008406/2021-24 R$ 0,00 R$ 5.579,43 0 Em execução Empreitada unitária
CT 50/2021 18075 Run Subscrições Software SPAI Renovação Cloudera Hadoop 20.02.0001.0002906/2021-17 R$ 0,00 R$ 790.622,71 0 Em execução Empreitada unitária
CT 52/2022 18110 Run Serviços de TIC SETIC Apoio técnico plataformas Microsoft 20.02.0001.0005972/2022-70 R$ 0,00 R$ 100.000,00 0 Em execução Pregão Eletrônico

CT 53/2021 18069 Run Serviços de TIC MPT Outsourcing de Impressão 20.02.0001.0002912/2021-49 R$ 0,00 R$ 1.011.088,21 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 54/2021 17330 Run Plataformas DA Sistema Banco de Preços 20.02.0001.0006444/2021-36 R$ 0,00 R$ 118.800,00 0 Em execução Empreitada unitária
DP.90 CT 54/2023 23429 Grow Usuário Final SPAI Workstations fixas e móveis x86 para a SPAI 20.02.0001.0008050/2023-27 R$ 749.300,00 R$ 0,00 0 Em execução Pregão Eletrônico SRP

CT 56/2022 23427 Run Serviços de TIC MPT Emissão de certificados A3 em nuvem 20.02.0001.0005647/2022-18 R$ 0,00 R$ 13.826,28 0 Em execução Sob demanda
CT 57/2022 23421 Run Plataformas MPT Contratação de solução libras para os portais do MPT 20.02.0001.0008134/2022-90 R$ 0,00 R$ 13.033,11 0 Em execução Dispensa Eletrônica

CT 59/2021 18070 Run Serviços de TIC MPT/Membros Certificados Digitais A3 para Token 20.02.0001.0011916/2021-23 R$ 0,00 R$ 8.190,60 1 Vigência Encerrada 
neste ano

Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 59/2022 18115 Run Subscrições Software MPT Renovação ferramenta de backup 20.02.0001.0015985/2022-58 R$ 0,00 R$ 387.898,83 0 Em execução Pregão Eletrônico SRP
CT 60/2021 18074 Run Subscrições Software MPT Renovação Vmware 20.02.0001.0011983/2021-57 R$ 0,00 R$ 1.877.300,48 0 Em execução Empreitada unitária
CT 60/2022 23400 Run Plataformas SECOM Rádio MPT (SECOM) 20.02.0001.0002592/2022-53 R$ 0,00 R$ 192.000,00 0 Em execução Pregão Eletrônico
CT 62/2022 18125 Run Subscrições Software MPT Solução PaaS 20.02.0001.0016084/2022-04 R$ 0,00 R$ 257.434,99 0 Em execução Pregão Eletrônico SRP

CT 63/2021 18071 Run Consultoria SETIC Serviços Gartner Gartner 20.02.0001.0007655/2021-28 R$ 0,00 R$ 828.025,63 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 64/2023 16068 Run Plataformas SECOM Jornais e revistas digitais - renovação 2023 20.02.0001.0002964/2023-94 R$ 0,00 R$ 9.879,24 0 Em execução
Contrato continuado 
pagamento mensal

Nova contratação

CT 77/2018 18045 Run Redes MPT Rede primária 20.02.0001.0008153/2018-74 R$ 0,00 R$ 2.056.938,04 0 Vigência Encerrada 
neste ano

Contrato continuado 
pagamento mensal

CT 78/2018 18047 Run Datacenter MPT Datacenter Primário 20.02.0001.0006710/2018-41 R$ 0,00 R$ 4.610.238,13 0 Vigência Encerrada 
neste ano

Contrato continuado 
pagamento mensal

AT.53 CT XX/2023 23335 Run Usuário Final MPT Monitores 4K para equipes técnicas do MPT 20.02.0001.0007796/2023-95 R$ 667.950,00 R$ 0,00 0 PROPOR AO CETI Empreitada unitária
AT.53 CT XX/2023 23335 Run Monitores 4K para equipes técnicas do MPT - Aditivo R$ 494.940,00 R$ 0,00 0 PROPOR AO CETI Empreitada unitária

DP.106 18111 Grow Serviços de TIC SPAI Apoio técnico plataforma CLOUDERA 20.02.0001.0001870/2022-50 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico SRP Alinhar com a SPAI para 2024
DP.111 23235 Grow Usuário Final MPT Aquisição de software JAWS para PCD 20.02.0001.0009840/2022-06 R$ 527.000,00 R$ 0,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico
DP.112 18084 Run Serviços de Dados SPAI Extração SERPRO do RENACH e RENAVAM 20.02.0001.0012221/2022-30 R$ 0,00 R$ 136.996,88 0 Em redação do TR Inexigibilidade Alerta de RAP

DP.116 23236 Grow Datacenter SPAI Aquisição de storage NVMe para a SPAI 20.02.0001.0002745/2023-90 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024.

DP.117 23419 Run Serviços de TIC SETIC Contratação Microsoft Unified Services 20.02.0001.0004039/2023-72 R$ 0,00 R$ 45.777,53 0 Em redação do TR Inexigibilidade
DP.118 23422 Grow Videoconferência PGT Reforma dos espaços audiovisuais da PGT 20.02.0001.0007267/2022-25 R$ 4.700.000,00 R$ 0,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico Alerta de RAP
DP.119 23423 Run Serviços de TIC SECOM Contratação da reconstrução dos Portais do MPT 20.02.0001.0004040/2023-45 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
DP.120 23425 Transform Subscrições Software SPAI Gerenciador de API para GV5 20.02.0001.0002747/2023-36 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
DP.121 23428 Grow Subscrições Software SETEF Software de apoio para a Revista Cientifica MPT 20.02.0001.0007531/2022-75 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico Area solicitante não encaminhou o TR
DP.122 17628 Run Suporte Software DAE/DG Plugin Orçabin para RevIT, TQS e Qbuilder 20.02.0001.0002746/2023-63 R$ 0,00 R$ 15.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico
DP.123 18084 Run Serviços de Dados SPAI Extração de dados do CAFIR via INFOCONV 20.02.0001.0001221/2023-13 R$ 0,00 R$ 3.500,00 0 Em redação do TR Dispensa de Licitação
DP.124 Run Módulos fiber channel para Storage Huawei da SPAI 20.02.0001.0004165/2023-65 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
DP.125 Run Datacenter SETIC Aquisição de switches SAN para a PGT 20.02.0001.0004307/2023-14 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
DP.126 Run SSI Aquisição de impressoras de crachá para SSI 20.02.0001.0006686/2023-92 R$ 21.300,00 R$ 0,00 0 PROPOR AO CETI Pregão Eletrônico

Empenho.3 16072 Run Plataformas SECOM Banco de Imagens SECOM 20.02.0001.0005326/2023-49 R$ 0,00 R$ 16.500,00 0 CONCLUÍDA Dispensa Eletrônica Será repetida
Empenho.4 12570 Run Plataformas BIBLIOTECA Assinatura JusBrasil PRO R$ 0,00 R$ 9.100,00 0 Planejada Inexigibilidade
Empenho.6 22515 Run Usuário Final PGT Aquisição de Televisão de grande porte para o GabPGT 20.02.0001.0014670/2022-61 R$ 13.499,99 R$ 0,00 0 CONCLUÍDA Dispensa Eletrônica
Empenho.7 23426 Transform Usuário Final SPAI Estabilização de imagens da SECOM e Oculos VR da SPAI 20.02.0001.0009477/2022-10 R$ 15.305,60 R$ 0,00 0 CONCLUÍDA Dispensa Eletrônica Reajustar valor pelo empenho. R$ 15.299,60

MB.100 19281 Run Suporte Hardware MPT Suporte hardware DELL 20.02.0001.0008994/2022-53 R$ 0,00 R$ 720.060,00 0 Em redação do TR Inexigibilidade
MB.102 23430 Run Subscrições Software DAE/DG Renovação da suite Autodesk AEC 20.02.0001.0002744/2023-20 R$ 0,00 R$ 700.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP
MB.103 - Run Plataformas SETIC Renovação plataforma ALURA 20.02.0001.0002743/2023-47 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Planejada Inexigibilidade Contratação em 2023 para execução em 2024
MB.104 17625 Run Suporte Software DAE/DG Renovação de versões do CAD TQS 20.02.0001.0009566/2022-32 R$ 0,00 R$ 12.000,00 0 Planejada Inexigibilidade
MB.105 18090 Run Subscrições Software SECOM Contratação Adobe Creative Suite e Adobe PRO 20.02.0001.0002742/2023-74 R$ 0,00 R$ 400.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico
MB.106 18096 Run Subscrições Software MPT Subscrições de produtos RedHat 20.02.0001.0002741/2023-04 R$ 0,00 R$ 400.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP DOD pendente DEINF
MB.107 23412 Run Serviços de TIC MPT Certificados para infraestrutura 20.02.0001.0003881/2023-70 R$ 0,00 R$ 10.000,00 0 Planejada Dispensa Eletrônica
MB.108 18091 Run Subscrições Software SETIC Contratação do Netwrix Auditor 20.02.0001.0002739/2023-58 R$ 0,00 R$ 98.447,95 0 Em tramitação na DA Pregão Eletrônico
MB.109 23412 Run Serviços de TIC MPT/Membros Certificados para usuários 20.02.0001.0002737/2023-15 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico Contratação em 2023 para execução em 2024
MB.110 Run Sistemas DGP Renovação do contrato com a OSM para MentoRH 20.02.0001.0005545/2023-53 R$ 0,00 R$ 0,00 1 PROPOR AO CETI Inexigibilidade
MB.111 18123 Run Plataformas SECOM Nova contratação da plataforma CANVA 20.02.0001.0007126/2023-46 R$ 0,00 R$ 19.012,73 0 Em tramitação na DA Dispensa Eletrônica
MB.74 18046 Run Suporte Hardware SETIC Manutenção Datacenters Schneider 20.02.0001.0011702/2021-78 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
MB.98 23433 Run Suporte Hardware MPT Suporte storages V3700 20.02.0001.0002735/2023-69 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Planejada Pregão Eletrônico Contratação em 2023 para execução em 2024

MPU.01 23348 Transform Plataformas MPU Nuvem para COSMOS MPU 20.02.0001.0010718/2022-65 R$ 0,00 R$ 50.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico Aguardando assinatura Dod

PC.67 23432 Run Datacenter MPT Modernização dos noBreaks de PRT 20.02.0001.0001857/2022-13 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Em redação do TR Pregão Eletrônico SRP Licitação em 2023, com eventual aquisição em 2024.

PC.75 18120 Grow Serviços de TIC MPT Serviços de NOC 20.02.0001.0002914/2021-92 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
PC.78 18122 Grow Plataformas SPAI Plataforma de apoio ao desenvolvimento de aplicações 20.02.0001.0001211/2023-89 R$ 0,00 R$ 94.000,00 0 Em redação do TR Pregão Eletrônico
PC.80 18124 Grow Serviços de TIC MPT Digital API WhatsApp 20.02.1800.0000873/2019-90 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
PC.81 23223 Run Redes MPT Rede corporativa e plataforma de segurança lógica do MPT 20.02.0001.0001181/2023-26 R$ 0,00 R$ 38.142,79 0 PROPOR AO CETI Pregão Eletrônico Proposição da unificação
PC.82 - Run Redes MPT Rede de contingência do MPT 20.02.0001.0002734/2023-96 R$ 0,00 R$ 0,00 1 PROPOR AO CETI Pregão Eletrônico Proposição da unificação

PC.83 23227 Run Datacenter MPT Datacenter Primário do MPT 20.02.0001.0002731/2023-80 R$ 0,00 R$ 77.198,36 0 Em tramitação na DA Pregão Eletrônico
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PC.88 23337 Run Telefonia MPT/Membros Nova contratação de telefonia móvel MPT 20.02.0001.0001207/2023-03 R$ 0,00 R$ 0,00 1 CANCELADA Pregão Eletrônico Contrato 06/2021 renovação até 2026
PC.89 23318 Transform Serviços de TIC MPT Implementação de PTM em nuvem 20.02.0001.0001206/2023-30 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico SRP
PC.90 23317 Grow Plataformas MPT Cloud backup para Office 365 20.02.0001.0001205/2023-57 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
PC.91 23309 Grow Plataformas MPT Antispam e link scanner para Exchange Online 20.02.0001.0001204/2023-84 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico
PC.92 23340 Transform Serviços de TIC SETIC Fábrica de Software para aplicativos mobile 20.02.0001.0001209/2023-46 R$ 0,00 R$ 0,00 1 Adiar para 2024 Pregão Eletrônico

Regionais - Run Diversos Descentralização para a PGT R$ 0,00 R$ 38.443,76 0 DESCENTRALIZAÇÃO Descentralização Descentralizado
Regionais - Run Diversos Descentralização para PRT - Jan/Ago R$ 102.110,88 R$ 453.413,53 0 DESCENTRALIZAÇÃO Descentralização Descentralizado
Regionais - Run Diversos Descentralização para PRT - Set/Dez R$ 0,00 R$ 60.666,64 0 DESCENTRALIZAÇÃO Descentralização Pendente descentralização para regionais

Suprimento 23235 Run Licenças de Software MPT/Membros Aquisição de licenças da voz Eloquence para o XXII Concurso 20.02.0001.0001938/2023-54 R$ 661,74 R$ 0,00 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23235 Run Plataformas SECOM Assinatura da plataforma FlickPRO 20.02.0001.0004936/2023-06 R$ 0,00 R$ 399,79 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SECOM Assinatura anual da plataforma CHECKSUB 20.02.0001.0008680/2023-89 R$ 0,00 R$ 530,75 0 Planejada CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SETIC Contratação do Zoom 20.02.0001.0004240/2023-77 R$ 0,00 R$ 907,99 0 Planejada CPGF
Suprimento 23225 Run Serviços de TIC COSMOS Certificados Digitais A1 eCPF para REINF 20.02.0001.0000122/2023-04 R$ 0,00 R$ 159,90 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SETIC Conta Apple Developer 20.02.0001.0008725/2017-56 R$ 0,00 R$ 488,61 0 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SETIC Conta Apple Enterprise 20.02.0001.0009683/2022-74 R$ 0,00 R$ 1.600,00 0 Em execução CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SPAI Contratação DockerHub R$ 0,00 R$ 2.136,45 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SECOM Contratação Mlabs 20.02.0001.0005721/2023-54 R$ 0,00 R$ 357,60 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Serviços de TIC SETIC Certificado Digital WildCARD 2023 20.02.0001.0002383/2023-67 R$ 0,00 R$ 526,72 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Usuário Final PGT Acessórios para apoio ao PGT 20.02.0001.0004938/2023-49 R$ 0,00 R$ 660,70 1 CONCLUÍDA
Suprimento 23225 Run Serviços de TIC SPAI Renovação Smartlabbr.org 20.02.0001.0004934/2023-60 R$ 0,00 R$ 957,22 1 CONCLUÍDA CPGF
Suprimento 23225 Run Plataformas SETIC SALDO REMANESCENTE CPGF R$ 0,00 R$ 1.274,27 0 Autorizado CPGF

INVESTIMENTO CUSTEIO TOTAL

DOTAÇÃO INICIAL R$ 13.800.000,00 R$ 35.650.000,00 R$ 49.450.000,00
APORTES (+) R$ 0,00 R$ 1.156.771,56 R$ 1.156.771,56

ORÇAMENTO TIC 2023 R$ 13.800.000,00 R$ 36.806.771,56 R$ 50.606.771,56
REMANEJAMENTOS CUSTEIO (-) R$ 4.629.568,55 -R$ 6.873.993,67

ORÇAMENTO EFETIVO 2023 R$ 9.170.431,45 R$ 43.680.765,23 R$ 52.851.196,68
TOTAL PNAC R$ 13.455.002,89 R$ 38.700.678,63 R$ 52.155.681,52

DOTAÇÃO ATUAL CONCEDIDA

VARIAÇÕES (- DÉFICIT) -R$ 4.284.571,44 R$ 4.980.086,60 R$ 695.515,16
TOTAL PNAC R$ 13.455.002,89 R$ 38.700.678,63 R$ 52.155.681,52

PROJETADO PNAC-TI

PROJETADO PNAC-TI

R$ 52.851.196,68
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